
 
 
 
 
 
 
 

 
ATA 1174/2018 

 
Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, na sala de sessões Arlindo Joaquim Bigarella, realizou-
se a Sessão Plenária, com a presença dos vereadores Léo Sonda, Maico Morandi, Jéssica Boniatti, Ildo 
Stangherlin, Danrlei Pilatti, Loreci Testa, Evanite L. Vedana e Silvino Maróstica. O Presidente Léo Sonda 
invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Plenária solicitando que o vereador Dirceu Gizéria 
fizesse a leitura de um trecho da bíblia e, em seguida, foi aprovada a Ata nº 1173/2018. No Pequeno 
Expediente o vereador Maico Morandi relatou um pouco da convivência que teve com a Sra. Lucia Pauletti 
durante um protesto aonde a conheceu, já que a mesma está presente na Casa Legislativa para receber 
uma Moção de Aplausos, no qual destacou a mulher guerreira e batalhadora que é. Além disso, contou que 
juntamente com os colegas Dirceu e Ildo, o secretário de agricultura Samoel e o prefeito Ronaldo, 
participaram na última sexta-feira, de uma solenidade de entrega de máquinas agrícolas, em que Nova 
Pádua recebeu um trator através do deputado Afonso Hamm, que uniu forças com todas as bancadas 
gaúchas no qual geraram uma emenda de entorno de 72 milhões de reais, beneficiando 366 municípios. 
Relatou ainda que o encontro em Esteio serviu para conversar com deputados e assessores e informou que 
dentro de poucos dias o município receberá um caminhão toco através de emenda da senadora Ana Amélia. 
O vereador Silvino Maróstica parabenizou a homenageada Lucia Pauletti e destacou a importância de 
prestar serviços de forma espontânea e sem remuneração em prol da comunidade. Descreveu sua 
satisfação em ver equipamentos novos chegando ao município através de emendas parlamentares, no qual 
economizará do caixa do município e poderá ser realizado novas obras e cedidos mais benefícios, aos 
Paduenses, desenvolvendo cada vem mais Nova Pádua. A vereadora Loreci Testa parabenizou a 
homenageada Lucia Pauletti e descreveu que já conhece há 25 anos e sempre a admirou por ser uma 
mulher batalhadora e determinada. O vereador Danrlei Pilatti disse imaginar que a Sra. Lucia Pauletti já 
tenha passado por muitas dificuldades e que espera que quando ele chegar na mesma idade o Brasil seja 
um país melhor. Valorizou a participação de Lucia na comunidade com opiniões, no qual espera que o povo 
Paduense se espelhe nela e também participe, como por exemplo, ao Projeto PRODENP que envolve temas 
e áreas muito debatidos nessa Casa, no qual afirmou que só terá sucesso se a população participar. O 
vereador Dirceu Gizéria relatou a ida com os colegas Maico, Ildo, o secretário de agricultura Samoel e o 
prefeito Ronaldo para a solenidade em Esteio receber um trator agrícola através de emenda parlamentar, 
destacando a união das bancadas gaúchas, mostrando assim que quando eles querem e se unem o 
resultado chega. Expos sua surpresa e indignação ao discurso do representante de Michel Temer em que 
afirmou que o País está bem, e que a crise é apenas uma invenção da imprensa. Por fim, prestou sua 
homenagem a Sra. Lucia Pauletti, e em nome da comunidade do Travessão Divisa, agradeceu pela 
colaboração espontânea da mesma em todas as festas da comunidade. No Grande Expediente a vereadora 
Jéssica Boniatti ocupou a tribuna para prestar uma homenagem especial a Sra. Lúcia Pauletti, e valorizou a 
presença de muitas pessoas para esta homenagem demostrando assim que todas essas pessoas sabem do 
que Lúcia fez e faz em prol da comunidade, destacando o exemplo que a mesma representa para todos os 
presentes. A vereadora leu um breve histórico da homenageada destacando sua participação em liturgias, 
catequese, ajudando os doentes e, principalmente, sua participação na conquista da aposentadoria das 
mulheres agriculturas no qual é sindicalista no Sindicato dos Trabalhadores Rurais por 33 anos. Na ordem 
do dia foram aprovados por unanimidade o Projeto de Lei 12/2018: Autoriza o Poder Executivo a proceder 
na alienação de bem imóvel pertencente ao município e dá outras providências. E o Projeto de Lei 14/2018: 
Autoriza a contratação por tempo determinado para atender à necessidade temporária de excepcional  
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interesse público. Nas explicações pessoais nenhum vereador se inscreveu em respeito aos presentes que 
estavam em pé durante toda a sessão já que se alongou devido a entrega da placa de Aplausos a Sra. Lucia 
Pauletti e os pronunciamentos do Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais De Flores da Cunha e 
Nova Pádua Olir Schiavenim e do Prefeito Ronaldo Boniatti que também prestaram suas homenagens. O 
Presidente Léo Sonda também prestou sua homenagem a Sra. Lucia Pauletti e fez um breve comentário 
referente ao programa PRODENP, que o poder executivo está elaborando com o apoio dos vereadores no 
qual visa desenvolver cada vez mais o município. Por fim, convidou a todos os interessados para participar 
de reunião na próxima segunda as 18 horas nesta mesma sala com o presidente do IBRAVIN Sr. Oscar Ló, 
para debater problemas do setor vinícola. Sem mais a constar, eu Aline Peccati, lavrei a presente Ata, à qual 
será assinada pelo presidente e demais vereadores. Sala de Sessões Arlindo Joaquin Bigarella, aos onze dias 
do mês de julho de dois mil e dezoito. 
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